电话:13813110780 戴先生 地址:武安农行向南 50 米原北方动力机械有限公司内

综合新

__ 详情违浏览"今日喜邮"网站 http://www.gvtoday.c

每年1月的最后一个星期日,是"世界防治麻风病日"。今年"世界防治麻风病日"来临之际,记者第三次走进我市"麻风村"——

这里条件一年更比一年好

□ 杨晓莉



"麻风"——一个被岁月冲刷得已经褪色的名词,然而,在我市仍有一处 63 人聚居的"麻风村",他们中年龄最大的 94 岁,最小的也年近 7 旬。马年春节即将来临,记者再次走进"麻风村",了解他们的生活状况,倾听他们的心声。

此次是记者第三次在春节前走进"麻风村",感到这里的房屋更敞亮,休养员脸上笑容更灿烂。齐聚在一起的老人们笑着对记者说:"我们的生活越来越好了,吃、穿、住都不用发愁……"与老人们交谈过程中,记者发现,院内所有房屋灰色瓦片全部更换成红色的新瓦,崭新的屋顶在阳光的照射下格外喜庆。前来慰问的市二院院长郭开忠告诉记者,近几年来,为了让"麻风村"休养员们住得更加舒心,市委、市政府每年都投入资金,对老人们居住的房屋进行修建、修缮,前几年,为每一位老人的房屋增添了厨房、卫生间等设施,新建了男女浴室,去年又将所有

房屋屋顶的瓦片更换一新, 与之前相比,老人们如今的 住宿条件有了很大的改善。

在此居住了 40 多年的 韩玉春老人告诉记者,刚来 这里时,条件非常差,由于对 "麻风"的恐惧,很多人都不 愿踏进这里,自己一年到头 都呆在这里,所看到的都是 和自己一样的病人,没有电 视,也不知道外面的天地,与 外界几乎隔绝。

"现在不同了,市领导关 心我们,我们的居住环境一 年比一年好;社会各界好心 人也不再惧怕我们,时常来 看望,送钱、送物。"说起现在

的生活,韩玉春十分满意,并热情邀请记者 参观他的家。在其家中,记者发现,虽然房屋 面积不大,但是里面各项设施很齐全,和普 通老百姓的家无异。屋内收拾得干干净净, 客厅与卧室连在一起,桌子上摆放着电视 机,屋内还有独立的卫生间、厨房,卫生间内 有马桶、淋浴设施,厨房里有电饭煲、煤气 灶,墙面上还挂满了咸鱼、咸肉。"在这里,我 们是住得好,吃得好、穿得暖,平时有生活 费,过年过节,还能拿到许多年货,有这样的 生活很满足。"韩玉春笑呵呵地说。

有着同样感受的何止韩玉春一个。同样 在此居住几十年的雷金娣老人告诉记者,近 年来这里的生活条件越来越好,最开心的是 冬天洗澡不再是难事。刚住到这里的时候, 没有浴室,每年冬天洗澡是最大的问题,因 为患病也不能到外面的浴室去洗澡,往往一 个冬天都没法洗澡。"党和政府没有忘记我 们,现在生活区内有男女浴室,还安装了太 阳能热水器和空调,冬天洗澡只要打开空调就不会再冷了。虽然我没有家,但生活在这里一辈子了,这里就是我的家。党和政府就是我们的再生父母。"雷金娣笑着说。

除了生活条件改善外,老人们的基本生活费也逐年增加;外人对麻风休养员们也从最初的歧视,到接受、靠近。棉被、方便面、花生、葵花、白糖、大米、色拉油……在一间储藏室内,记者看见,许许多多的物品堆放整齐,居住在这里的老人们正陆续前来领取各自的食物等,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

"快过年了,这些物品都是领导、部门以及社会上好心人送来的,现在越来越多的人走进这里,他们不再躲避着我们,而是与我们聊天说笑。这是我们收到的最好的新年礼物。"今年66岁的于建和一手拎着棉被,一手拿着装满食物的方便袋,边走边告诉记者。

于建和还告诉记者,现在每月的生活费 从几十元增长到400多元,生活有了基本保 障。而且大家住在一起,互帮互助,有时候在 家看看电视,了解了解外面的世界,有时候 大家聚在一起玩玩小牌,一些行动方便的老 人有时还一起乘车到集镇、市区去玩玩,生 活得有滋有味。

家是幸福的港湾,今天的"麻风村"处处 洋溢着家的温馨。采访中,记者了解到,目前 休养员们面临的最大困难就是护理和就医, 希望社会各界给予他们更多的关心和帮助。



车逻企业主乐善好施成风尚

本报讯 "我每年拿2万元捐资助学,1万元捐给村里用来资助特贫困户,这次市慈善总会车逻分会劝募,我又捐了2000元。"目前,车逻企业兴扬公司老总杨旭于在捐款时自豪地说。

兴扬公司是一家村级个私企业,年产值只有千万余元,问及为何支持慈善事业,杨旭干说:"我的日子肯定是好过了,但当我看到一些家庭十分困难、子女上学都成问题时,心情很是沉重,所以就有了捐一点帮一把的想法。"杨旭干还一再强调:"我做这些事不是为了出名,默默无闻做到位才是出自内心。"

据了解,本月中旬,车逻镇召开慈善募捐专题会议,下发劝募书,并附部分困难户情况介绍。会后第二天,伊兴公司董事长吴朗武送来2万元慈善款,金陵机械、华缘、博际、惠丰建筑、八方冷拉等公司也迅速送来善款。在此次募捐活动中,长期捐资助学的百任德、源峰、兴扬公司仍然慷慨解囊。截至目前,该镇共陆续收到善款39.1万元。目前,这批善款已先后发放到白血病、尿毒症等重大疾病患者家庭以及优秀特困学生和其他有特殊困难的弱势群体手中。

如今,"扶贫济困、乐善好施"的良好风气已在车逻 生根发芽,越来越多的人正加入到慈善队伍中来,并付 诸于行动,凝聚成越来越强的"正能量"。 郑红梅

"勤政廉洁 幸福从政"主题邮展评审揭晓

本报讯 昨日,由市纪委、监察局、纪检监察学会和 集邮协会共同主办的"勤政廉洁 幸福从政"主题集邮 展览评审揭晓。

在第六届中国邮文化节集邮展览中,"勤政廉洁幸福从政"主题集邮展览得到来自全国各地的集邮家和集邮爱好者的广泛好评。多部集邮展品贴近各部门单位工作特点,特色鲜明、内容丰富、素材多元。

经过评审,市政协办公室制作的集邮展品《履行政协职能促进勤廉建设》获特别奖,市公安局、水利局、地税局制作的集邮展品获一等奖,市邮政局、国税局、工商局等单位制作的集邮展品获二等奖。市卫生局、教育局获组织奖。丁东明、朱其庭、邵天朗等14人获先进个人奖。 谢德宝 杨勇 任仁

本月近 1400 辆新车上牌

本报讯 进入1月以来,随着外地务工人员和大学生陆续返乡,市公安局交巡警大队车管所也迎来了春节前的办证高峰。截至目前,该所共受理汽车科目一考试 2136 人次,新车注册上牌 1388 辆,其中汽车 926辆,汽车检验 2365 辆。 明宝 新民 王道

责任编辑 张维峰 版式 张明月

沿街门面房出售

现有位于金桥路(气象局后身)沿街的一幢单门独院,欲对外出售。该楼房国有产权,三间三层,有四间门面,约400平方米,适用于宾馆、饭店、超市等经营,有意者请与夏女士联系,电话:13405570508,非诚勿扰。

"1·26"重大交通肇事逃逸案告破

本报讯 27 日下午,我市警方在安徽警方的协助下,顺利将肇事嫌疑驾驶人王某(男,39岁,安徽灵璧县人)带回高邮,成功破获"1·26"重大交通肇事逃逸案。

26日6时40分许,我市安大线3.7KM处,行人 王某(男,34岁,临泽人)被不明车辆所撞,后经抢救 无效死亡,肇事车辆逃逸,现场遗留肇事车辆的痕迹 极少。案发后,市公安局高度重视,启动逃逸案件侦 破工作方案,成立"1·26"专案组,局主要负责人第一 时间赶赴事故现场指导案件侦破工作。

通过现场勘查、调阅监控、线索排查,警方最终锁定嫌疑车辆为皖 L26XXX 重型仓栅式货车。民警随即前往安徽展开调查,并在当地警方的协助下,顺利抓获肇事嫌疑驾驶人王某。经查,王某对犯罪事实供认不讳。

交通肇事后逃逸,将会对公安部门破案和受害 人家庭理赔带来难度。对此,警方呼吁广大司机一定 要谨慎驾驶,一旦发生交通事故,请第一时间与公安 部门联系,切不可心存侥幸,肇事逃逸,害人害己。

维华 魏琦 明宝 王道



春运开始以来,市汽车客运站客流量明显增多。图为车站内一角。王林山摄

交巡警大队会同职能部门整改新 S237 线与 S333 线交叉路口交通安全隐患

为确保春运期间道路交通安全畅通,针对 我市新 S237 线与 S333 线交叉路口往高速和 往盐城兴化方向车辆经常走错车道,导致车辆 碰撞事故多发,交巡警大队结合当前开展的道 路交通安全大检查"回头看"工作,积极协调交 通、公路部门对该路口进行会诊,落实整改措 施,消除安全隐患。目前,已在新 237 线上增设 2 块高速行驶方向和盐城兴化方向导向标志 牌,在路口地面施划高速行驶方向导向标线, 指引车辆按规定车道行驶。同时对该路口进一步 合理渠化,将 S333 线中间隔离黄实线向东延伸。 交巡警大队还投入资金,在该路口增设一组电子 监控,强化对该路口的

管理,对不按规定车道 行驶,违反禁止标线的 车辆进行抓拍。通过以 上措施,消除了该路口 道路交通安全隐患。



高邮市人民政府 **半干公在佳玉加油弘迁州顶**

关于公布佳禾加油站迁址项目工程 房屋征收补偿方案征求意见的公告

3政发[2014]18 号

根据国务院《国有土地上房屋征收与补偿条例》、《高邮市国有土地上房屋征收与补偿暂行办法》等相关规定,现将《高邮市佳禾加油站迁址项目工程(金桥路西侧、北澄子河南侧地块及佳禾加油站)房屋征收补偿方案》(征求意见稿)在高邮市住房保障和房产管理局政务网(www.gyfgj.gov.cn)上发布,并同时在征收范围内张贴公布,广泛征求被征收人和社会公众意见,征求意见时间为2014年1月28日至2014年2月26日。被征收人及社会公众对征收补偿方案如有异议,请将书面意见反馈到高邮市房屋征收管理办公室(原市拆迁办),办公地点:蝶园路29号,联系人:徐广玉,联系电话:84633834、13056361888。特此公告。

二〇一四年一月二十八日